

**Ecséd Községi Önkormányzat**

**2017. január 21-i**

**közmeghallgatással egybekötött  
képviselő-testületi ülésének  
jegyzőkönyve**

## **J e g y z ő k ö n y v**

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 21-én 15.00 órakor tartott közmeghallgatásáról.

**Testületi ülés helye:** 3013 Ecséd, Dózsa György utca 16. , Művelődési Ház nagyterem

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testület részéről:**

Maksa Mátyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Ludányi Csaba, Dobos Tibor, Maksa László Győző, Zeke Péter képviselők.

**Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről:** Nagy Lászlóné megbízott jegyző,

**Jegyzőkönyvvezetők:** Kollárné Pádár Ágnes, Lieber Istvánné

**Lakosság részéről:** 35 fő

**Maksa Mátyás polgármester:**

Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, ami egyben képviselő-testületi ülés is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 6 jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. A mai ülés első részében a 2016. év elvégzett feladatairól adok tájékoztatást, majd ismertetem a 2017. év terveit, s ezt követően lesz lehetőségük kérdéseket feltenni.

Ecséd Községi Önkormányzat a 2016. évben 459.747 e/Ft-ból gazdálkodott. Legfontosabb feladat az Önkormányzat és intézményeinek a működtetése volt.

Emellett néhányat szeretnék kiemelni, azon feladatokból melyeket a 2016. évben megvalósítottam.

Eszerint: elkészült a Központi Konyha új kerítése, a tájékozódás elősegítése érdekében információs és utcanév-táblák kerültek kihelyezésre. Új kerékpártárolók és szemétgyűjtők vették át a helyüket a régi, elhasználódott eszközöknek. A község üdvözlőtáblái is teljesen új arculatot vettek fel. A 2016. évben továbbfolytatódtak az út- és járdaépítések. Megtörtént a Központi Konyha, és a Községi Könyvtár tetőszerkezetének és – héjazatának cseréje. Teljes belső átépítéssel egy korszerű egészségügyi komplexumot kapott a település, melyben a fogorvos, a házi orvosok és a védőnői szolgálat ideális körülmények között működve tudják

teljesíteni a páciensek ellátását. Az Ecséd Községi Önkormányzat épületének belső tere is fejlesztésre került: a komfortos ügyfélbarát környezet kialakításához hozzájárultak ecsédi, illetve ecsédi kötődésű amatőr művészek munkái. Mindemellett megtörtént a fűtés- és villanykorszerűsítés, az irodákba klímák kerültek felszerelésre. A minőségi szolgáltatás érdekében új informatikai eszközök kerültek beszerzésre. Megújult az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda tálalókonyhája. Az intézmény alkalmazkodva a 21. század kihívásához IKT eszközökkel lett felszerelve, hogy az ecsédi óvodás kisgyermek digitális írástudásának kialakítása is elkezdődhessen. A csoportszobák padlózata kicserélődött, megtörtént a bútorzat felújítása, és a kicsinyek sok-sok új játékot, fejlesztőeszközt kaptak. Azon elképzelésem is valóra vált a 2016. évben, hogy méltó emléket állítsunk településünkön az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek. Annak érdekében, hogy eleget tegyünk a törvényi előírásnak, illetve annak, hogy a hozzátartozók egyszerűbben megtalálják elhalt szeretteik sírhelyét, jelölést kaptak a temetőben a parcellák, mindemellett alkalmazkodva korunk temetkezési szokásaihoz 4 urnafal került felállításra, illetve a 2016. évtől lehetőség van urnasírhely, valamint mélyített sírhely igénybevételére. Az információáramlás hatékonyabb biztosítása érdekében megújult a település honlapja. Az Ecsédi Richter Gedeon Általános iskola működtetési költségeihez Ecséd Községi Önkormányzat 1millió 165 ezer forint hozzájárulást fizetett havi szinten. Az iskola működtetése 2017-ben állami feladattá vált.

Folyamatban van a község Helyi Építési Szabályzatának módosítása. 2017-ben a törvényi előírásoknak megfelelően kialakításra kerül a településképről szóló rendelet. Lebontásra került az Akácfa utca 119. szám alatt lévő lakóingatlan, amelynek költségét, az 1 millió 600 ezer forintot az önkormányzat viselte.

Támogattam a gyermeknapot az óvodában és az iskolában, mindemellett az óvodások számára finanszíroztam egy kirándulást illetve 1. osztályosok rendhagyó természetismeret óráját – kirándulását. Az iskolában ismét módomban állt átadni az általam alapított díjat a ballagás alkalmával a 8 éven át legjobb tanuló gyermeknek. Régi hagyomány szerint 2016-ban 24 első osztályos gyermeknek adtam át a Richter nyakkendőt, amit minden évben én vásárolok meg.

A karácsonyi jótékonyági est bevételéből 36 kisiskoláskorú gyermeket nevelő rászoruló család részesült élelmiszercsomag támogatásban. 425 fő 70 év feletti idős korú kapott karácsonyi ajándékcsomagot. 102 család részesült szociális tűzifa támogatásban.

Az Ecsédi Római Katolikus egyházközség 1.000.000 Ft támogatást kapott az Ecséd Községi Önkormányzattól orgona felújításra.

A 2017. évben szintén sok feladat vár ránk. Elkezdődik a Központi Konyha belső felújítása és eszközparkjának cseréje. Megvalósul az Ecsédi Gondozási Központ tetőhéjazatának és a Temető ravatalozójának a felújítása. Felállításra kerül a Szabadság utca 596 hrsz-ú területén

a Trianoni emlékmű. Továbbfolytatódik a járdafelújítás, terveim szerint a Toldi, a Dózsa György, a Damjanich és a Hársfa utcában. Folyamatosan zajlik az ASP rendszerhez való csatlakozás megvalósítása. Több pályázat is benyújtásra került, többek között egy 120 m<sup>2</sup> területű óvodai tornaszoba építésére vonatkozóan, vagy a csapadékvíz-elvezető kiépítésére, és még sorolhatnám. Bízom abban, hogy a 2017. év is a szorgos hétköznapiak jegyében telik, minek eredményeképpen községünk még élhetőbbé válik. A fejlődés, a település fejlődése prioritást élvez.

Köszönöm hogy meghallgattak, akinek kérdése hozzászólása van az elhangzottakkal kapcsolatban, kérem tegye fel!

**Kollár Lajos, 3013. Ecséd, Akácfa utca 116. szám alatti lakos:**

Nagyon sajnálom, hogy lankad a figyelem és az érdeklődés a közmeghallgatás iránt. Én figyelem a település gondját-baját. Tegnap próbáltam jelezni az ÉMÁSZ felé egy vezeték leszakadását, sajnos nem sikerült elérnem, hogy kijavítsák a hibát, így a polgármester urat hívtam fel, akinek a szavára megjelent egy ügyeletes autó és a hiba elhárításra került. Köszönöm azt a munkát, amit az ecsédiekért végez. A községben lévő fejlesztések a települést élhetőbbé, szebbé tették. Bízom benne, hogy a jövőben sem fog lankadni ez a lendület. Ugyanakkor szeretném elmondani, hogy az útépitéseknél a még aszfalttal nem rendelkező utcákat kellene előnybe részesíteni. A Tabán utcai szakasz már vagy 50 éve nem volt felújítva. Az Akácfa utca 2-26 szám közötti felújítását nem tartottam indokoltnak, helyette véleményem szerint az Akácfa utca legfelső szakaszán kellett volna ezt a felújítást elvégezni. A Közútkezelő részéről ígéretet kaptunk a Búzás híd felújítására, mikorra várható ennek a feladatnak a végrehajtása?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Minden közműszolgáltatóval jó a kapcsolat, ha egy hibát éjszaka jelentek be, akkor is küldenek egy kocsit, hogy minél előbb megoldódjon a probléma. Minden nap többször végigjárom a települést, nem egyszer éjszaka is, hogy tájékozódjam arról, hol milyen probléma van, mit kell kijavítani, adott esetben melyik lámpatestet, égőt kicserélni. Az útfelújítások esetében is mindig meg kell indokolni, hogy mire pályázunk. Az Akácfa, Határ és Hunyadi utcákat először meg kell terveztetni majd a terveket engedélyeztetni kell, és csak utána lehet elkezdni az útépitési munkálatokat. Ha a prioritásokat nézzük, a Hársfa utca és a Nyárfá utca közötti szakaszt is fel kellene újítani, mert nagyon rossz az aszfalt állapota és ez a szakasz leterhelt hiszen buszok, teherautók járnak rajta. A Búzás híddal kapcsolatos kérdésére jelen pillanatban azt tudom elmondani, hogy készen van a rajz és a terv és kaptam ígéretet arra, hogy 15 millió forintot adnak a rendbetételére, de ezt még ki kell lobbyzni. Nehéz meghozni a döntést az útfelújítások esetében, hogy melyik szakasz kerüljön

megépítésre, sok-sok szempontot figyelembe kell venni, fontossági sorrendet kell felállítani, de mindig a település érdekeit kell szem előtt tartani, az egyedi igényeket nem lehet megvalósítani.

**Csuvikovszky Gábor, 3013. Ecséd, Kossuth Lajos utca 82. szám alatti lakos:**

Régen, volt a községnek ország-zászlaja. Most a Gárdomb tetőn van. Jó lenne keresni neki egy másik helyet, hiszen többfelé jártam az országban és azt láttam, hogy használják az országzászlót. Tervezik-e ennek a felállítását?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Az 1980-as években került el a zászlótartó rúd a Csatókertből. Minden közintézményünkön kívül van a nemzetiszínű zászló. Ha már így szóba került a konyhával szembeni park, ott lesz elhelyezve az új Trianoni emlékmű. 2017. június 04-én a Nemzeti Összetartozás Napján, ünnepség keretében kerülne átadásra ez az új műalkotás. A katonaszobor bontása már meg van rendelve, tájékoztam az idősebbektől, hogy ezt 1938 és 1943 között állították a Tanácsköztársaság emlékére, még arra is emlékeztek, hogy ki mondta a verset az ünnepségen. A jogszabály azt mondja, hogy semminemű szobor, jelkép, stb. nem emlékeztethet diktatúra időszakára. Az Akácfa utca temetőben emlékparkot szeretnék létrehozni, amelyhez megközelítőleg 100 millió forintra lenne szükség. Keresem a pályázati lehetőséget.

**Kollár Lajos, 3013. Ecséd, Akácfa utca 116. szám alatti lakos:**

1925 - 1926 környékén lett az ország zászlaja felállítva a polgármesteri hivattal szemben, minden településen kötelező volt ez abban az időben.

**Szöke Gábor, 3013 Ecséd, Dózsa György utca 16. szám alatti lakos:**

Szeretném megköszönni a polgármester úrnak a település érdekében végzett munkáját. A kérdésem a Bocskai utcában történő gyakori áramlopásokkal kapcsolatos. Mennyibe kerül az önkormányzatnak ez a kár, és mit lehetne tenni annak érdekében, hogy ezeket az áramlopásokat megelőzzük?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Ecséd Községi Önkormányzatnak ez nem kerül pénzébe, de az államnak igen. A közvilágításra az önkormányzat 8.000.000 forintot kap, ami fedezi a kiadásokat. Természetesen ebbe nem tartozik bele annak a kárnak a megfizetése, amit az áramlopók okoznak. Ez a rendőrség és a szolgáltató hatásköre, bűncselekménynek számít, de sajnos nem sokat tudnak tenni ellene. Kimennek az elkövetőkhöz, leszedik a vezetékeket de estére

a lopás ugyan úgy folytatódik. A felszólítás, a feljelentés megtörténik de igazából nem lehet hathatósan tenni ez ellen.

---

**Balogh Lajos, 3013. Ecséd, Arany János utca 84. szám alatti lakos:**

Örömmel hallom, hogy milyen fejlesztések történtek Ecséden. Rengeteget dolgozik a polgármester a településért, de kell még valaki, aki a fejlesztéseket támogatja, ez Szabó Zsolt államtitkár úr. Javaslom, hogy adományozzunk neki tiszteletbeli díszpolgári címet.

**Maksa Mátyás polgármester:**

Remélem, mint ecsédi lakos nem csak hallja, hanem látja, tapasztalja is a fejlesztéseket. Ecséden már nincs díszpolgári cím. Való igaz, hogy Szabó Zsolt államtitkár úr támogatja a pályázati elképzeléseimet, de ez még nem azt jelenti, hogy mindegyik nyer. A képviselő-testület általában megszavazza a fejlesztéseket. De tudni kell, hogy nem mindre lehet pénzt szerezni, vannak dolgok, amit saját erőből kell megoldani. Államtitkár úr azt várja, hogy legyen megvalósítható elképzelés. Ugyanakkor nem mindegyik pályázati lehetőséget lehet kihasználni, például külterületi utak felújítására nem pályázunk, mert ahhoz 35 millió forint önerőre lenne szükség és ezt a pénzt más fontosabb beruházásra is el lehet költeni, ami sokkal inkább szolgálja a település jólétét, mint a külterületi utak rendbetétele. Azt gondolom, merni kell nagyot álmodni mert csak úgy lehet haladni. A fejlődés tekintetében a választókörzet 38 településéből Ecséd az első 5 között van.

**Balogh Lajos, 3013. Ecséd, Arany János utca 84. szám alatti lakos:**

A kérdésekre nem kaptam választ. Azt is szeretném megkérdezni, hogy az iskolánál a nemzeti zászlót sohasem látom kitéve, pedig az is közzintézmény.

**Maksa Mátyás polgármester:**

Mint mondtam a díszpolgári cím Ecséden megszűnt. Biztos vagyok abban, hogy Szabó Zsolt államtitkár úr nem kéri ezt a címet, ő nem ezért teszi a dolgát. Más település is felajánlotta és nem fogadta el. Mindennap el van ismerve a munkája, minden cikkben, nyilatkozatban megköszönöm a segítségét. Egy dologgal lehet elismerni a munkáját, hogy 2018-ban elmegyünk szavazni és támogatjuk, hogy újra ő legyen a képviselő.

**Maksa Ferenc, 3013. Ecséd, Kossuth Lajos utca 160. szám alatti lakos:**


Az volt az államtitkár úr legnagyobb megbecsülése, hogy rá szavaztunk. Ettől nagyobb megbecsülés nem is kell.

**Maksa Mátvás polgármester:**

Az iskolára már nincs ráhatásom, de beszélni fogok az igazgató asszonnyal a zászló kihelyezéséről.

Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételt.

kmft.

  
Nagy Lászlóné  
megbízott jegyző



  
Maksa Mátvás  
polgármester

